

华阴市公证处便民服务贴心公正

■记者 杨月锋 通讯员 任青文/图

“太感谢你们了，我来之前就了解过办理公证的流程，想着需要几个工作日才能办妥，没想到你们能够特事特办，当天就让我拿到了公证书。”3月26日，一位孕妇在办完委托公证后，激动地说道。

近年来，华阴市公证处根据群众实际需求，不断创新工作思路，改进工作方法，设立了“绿色通道”为当事人提供“一站式”服务。公证员在接待前来办理公证事项的群众时，会一次性告知当事人所办公证事项需要提供的所有材料，并询问其是否需要上门办证，同时还会告知公证员的姓名、办证流程、收费标准和监督投诉电话等信息，首次负责接待业务的公证员要向当事人提供从咨询、受理、办理到制证、送达的“一站式”服务。在材料齐全、事实清楚且符合法律规定的情况下，只要条件允许，公证员要对简单公证事项“马上办”，做到当日受理、当日办结，把“让人



民群众只跑一次”的工作理念体现在日常工作中。

华阴市公证处开通的“一站式”办证服务模式，不仅为正在服役的军人和身怀六甲的女士成功办理了委托公证，还为正在坐月子的宝妈成功办理了声明书公证以及为行动不便的老人和残

疾人成功上门办理了委托公证，而这些都只是华阴市公证处办理“贴心公证”的一个镜头、一个缩影。今后，华阴市公证处将继续以便民、利民为切入点，在服务上下功夫，在服务上求突破，不断优化公证服务流程，积极践行“公证为民”的服务宗旨。

铜川市印台区：农资打假保春耕 执法护农促增收

阳光讯(记者 严利君 通讯员 任安定 曹鑫)“我种了60亩玉米，这次要买100多袋化肥。咱们农民种地就怕买到假化肥，看到有关部门的同志来抽检，我就更放心了。”在铜川市印台街道绿果农业科技有限公司，金锁关镇花庄村村民刘民权正在购买化肥，为谷雨前后的玉米播种做准备。

连日来，印台区市场监督管理局执法大队的工作人员不间断地深入辖区各农资经营门店开展春季农资市场执法检查，切实维护农民利益。印台区绿果农业科技有限公司负责人王彩梅

经营农资产品已经27年了，她说：“我每进一批新货，都会让市场监管部门先进行抽检，确保没有问题后再进行售卖。做生意就要诚信经营，也要确保产品质量，保证给农民供应优质的产品。”

近年来，印台区市场监督管理局以“红盾”护农行动为抓手，深入开展农资市场打假专项行动，加大抽检批次，重点检查农资类定量包装商品净含量是否符合国家有关规定、企业在用计量器具是否经检定合格、检定证书是否有效等，并加大对价格欺诈、囤积居奇、哄抬价格及串通涨价等违法行为的查处力

度，形成高压震慑态势，建立农资打假长效机制，严厉查处经销不符合标准、虚假标识及无证生产农资等违法行为，规范农资市场经营秩序，确保农资产品质量安全，让农民朋友都能“播下放心种、施上放心肥”。

截至目前，印台区市场监督管理局共出动执法人员30人次，检查农资经营主体19家，抽检29批次，入村宣传7次，暂未发现问题。下一步，印台区将进一步重点打击“忽悠团”等扰乱农资市场的违法行为，为全区农业生产保驾护航，助力全区农业发展。

宜君县多维发力推动教育高质量发展

阳光讯(记者 严利君 通讯员 田亚南)近日，宜君县先后被授予国家级“义务教育发展基本均衡县”、陕西省“双高双普合格县”，县“宜民讲习所”被中国成人教育协会和陕西省教育厅认定为“终身学习品牌项目”。

为了让更多孩子在家门口“上好学”，宜君县2023年累计投入1.05亿元，新建、改扩建中小学幼儿园11所，新增学位810个，推进教育信息化建设，办学条件实现整体提升；完成了尧生中学与县二中撤并，建成投用了龙山幼儿园，着力构建了优质均衡、覆盖全面的义务教育公共服务体系，学前教育普及普惠取得阶段性成效。

近年来，宜君县太安镇幼儿园不断加强基础设施建设，全力创设安全和谐

育人环境，实现了家庭教育与幼儿园教育质量的双向提升，做到了家园共育的共建、共融、共享，将亲子活动、家长进课堂等活动融入幼儿园教育；通过幼儿园公众号、家长微信群等进行宣传，让家长多渠道了解幼儿园；利用多种沟通方式，采取“点对点、面对面、心贴心”的工作方法完善家园网络和联系渠道，用教育智慧引领家园共育。

三月，春意盎然。宜君县城关二小的校园内，足球健儿正在操场上进行紧张的训练；音乐室里传出的歌曲格外悠扬悦耳；绘画室里，学生们在教师的指导下描绘着精彩的未来世界；剪纸教室里，一件件别开生面的剪纸作品在师生们的巧手下应运而生。

为持续落实“双减”政策，促进学生

全面发展，丰富学生校园生活，宜君县城关二小开展了丰富多彩的社团活动，学校在每周五下午开设了足球、篮球、舞蹈、绘画、跳绳、经典诵读等20个社团，学生参与率达到了100%，全校1000余名学生在多彩社团中练技、学艺、陶冶情操，绽放出了自己独特的光彩。

“学校有很多的社团活动，我参加了我最喜欢的足球社团。在足球社团里，我认识了许多足球高手，在老师的悉心指导下，还学会了踢足球的技巧。”六年级学生赵晨辉说。多彩社团活动的开展，不仅丰富了学生的校园文化生活，还让学生在“小社团”里找到了“大梦想”，促进了学生的全面发展，营造了浓厚的校园文化氛围，也显著提升了学校的办学品位。

资讯

合阳县九龙派出所举行涉案财物返还仪式 包括4部手机及2700余元现金

■记者 杨月锋 通讯员 马怡雯

为推动冬春社会治安打击整治专项行动落实落细，渭南市合阳县公安局九龙派出所坚持快速破案、快速追赃、快速返还，用守护平安换取百姓心安，于3月22日上午举行了涉案财物返还仪式。

返还仪式上，九龙派出所民警就近期侦破的多起盗窃案的案情进行了通报，并将追回的4部手机、20余条香烟及2700余元现金等返还给了受害群众，最大限度地为群众挽回经济损失，并表示，派出所将继续对各类违法犯罪保持严打高压态势，着力解决人民群众最关注、反映最强烈的治安突出问题，以丰硕战果回应人民群众的新要求、新期待。

受害群众代表对九龙派出所迅速破案并为他们追回财物表示了感谢，现场赠送了写有“人民警察为人民，失而复得暖人心”等字样的多面锦旗，并纷纷表示，今后将会在日常生活工作中全力支持配合公安工作，警民携手，共创平安。

下一步，合阳县公安局九龙派出所将进一步厘清工作思路，忠实履职尽责，锻造更优队伍形象，创造更优治安环境，以高质量安全为高质量发展保驾护航。

“预防校园霸凌 共建和谐校园” 合阳县公安局南蔡派出所开展专题法治讲座

阳光讯(记者 杨月锋)为有效预防校园欺凌事件发生，进一步增强学生自律意识和自我保护意识，营造良好和谐的校园环境，3月27日，渭南市合阳县公安局南蔡派出所在王村镇南蔡小学开展了“预防校园霸凌 共建和谐校园”专题法治讲座。

讲座期间，南蔡派出所指导员雷晓妮分别从“什么是校园欺凌”“校园欺凌的危害”“如何预防校园欺凌”等方面入手，进行了详细生动的阐述，教育引导学生要积极向上、不语言侮辱他人、不参与打架斗殴、不与不良青年交往，依法进行自我防范和自我保护。

讲座结束后，南蔡派出所民警通过提问抢答、发放小礼品和宣传彩页等方式，与同学们开展了“面对面”交流，并结合近年来发生的校园欺凌案例，以案释法地向大家讲解了校园欺凌的基本概念、表现形式及危害后果，引导大家正确处理校园欺凌，坚决不做“欺凌者”，并用法律武器维护自身合法权益，向校园欺凌勇敢说“不”！

此次讲座共发放宣传资料100余份、小礼品50余份，整个讲座深入浅出、通俗易懂，具有很强的教育意义，赢得了师生们的一致好评。